Leer cada una de las preguntas v marcar con una X la opcion correcta.
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1. bservar la recta numeérica. Luego, resolver.

b By e5A-8-5-1 4 1 & &4 |

;:Qué niimero entero se encuentra cinco uni-l
dades a la iz.quierda de — 37 I
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a la izquierda de —3 es
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1,0, 1,2, | | =2,-1,0,2. | [-1,0,-1,2,

| b. :QQué numeros enteros estan entre —2 y 37 1
| Los ntimeros que estan entre — 2y 3 son: ; I
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L por lClS Ill:llllf.'l’OS enteros quc EStéIl a [a dEl.'C‘Ch-EI.
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El conjunto D por extensién es:
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tero. Luego, determinar el antecesor Y sucesor !
del ndimero entero. i
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El ndmero entero que representa la remperarura
, de la ciudad de Moscd es 20,
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